

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés 2024. március 22-i üléséről.

**Az ülés helye:** a Vármegyeháza Díszterme.

**Jelen vannak:** Bodó Jánosné, Borbás Zoltán, Boros István, Fazekas Szabolcs, Győri-Papp Judit, Hubai Imre, Molnár Imre, Piroska Miklós, Répási Csabáné Tóth Rozália Ildikó, Révi Attila, Rózsa Endre Bertalan, Rózsa Lajos, Szabó Ferenc Lajos, Szarvák Márton és Ujvári Imre, a vármegyei közgyűlés tagjai.

**Bejelentéssel távol:** Budai Lóránt, Kövári Kata, Tarsoly-László Ágnes, a vármegyei közgyűlés tagjai.

**Továbbá jelen vannak:** Rentzné Dr. Bezdán Edit vármegyei címzetes főjegyző; a Vármegyei Önkormányzati Hivatal irodavezetői, a sajtó képviselői, meghívottak.

**Hubai Imre:** Köszöntöm a Vármegyei Közgyűlés tagjait, a meghívott szervezetek képviselőit, a Közgyűlés valamennyi résztvevőjét.

Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy Dr. Karácson János, aki 1990-1994 között volt a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés tagja, életének 88. évében elhunyt, valamint Szabó Zsigmond, aki 2002-2010 között volt tagja a közgyűlésnek, életének 76. évében elhunyt. Adózzunk emlékülüknek 1 perces néma felállással.

A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a Vármegyei Közgyűlés tagjai határozatképes számban jelen vannak. Munkánk törvényes feltételei biztosítottak, a Közgyűlés ülését megnyitom.

**Hubai Imre:** Kérem, hogy aki a megküldött napirendi javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Közgyűlés a napirendi javaslatot 15 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés  
7/2024. (III.22.) számú határozata  
a Vármegyei Közgyűlés 2024. március 22-i ülése napirendi pontjainak megállapításáról**

A Vármegyei Közgyűlés a 2024. március 22-i ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

Előterjesztés alapítványok támogatására

**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke

**Zárt ülés:**

1. Előterjesztés a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 2024. március 26-i határidejű Döntés-előkészítő Bizottságára beterjesztett támogatási kérelmek döntési javaslatáról

**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke

2. Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat tulajdonát képező Karcag 539/5 helyrajzi számú iparterület hasznosítására pályázati felhívás elfogadására

**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke

**Hubai Imre:** Megkérdezem, hogy kíván-e valaki **interpellálni, kérdést feltenni?**

Interpelláció, kérdés nem hangzik el.

**Hubai Imre:** Napirendi pontok tárgyalása következik.

**1./ NAPIRENDI PONT:**

**Előterjesztés alapítványok támogatására**

**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke

**Hubai Imre:** Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság. A bizottság elnökétől érdeklődöm a kialakított állásfoglalásról.

**Piroska Miklós:** A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

**Hubai Imre:** Megkérdezem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van **kérdése?**  
Kinek van **véleménye, észrevétele?**

Kérdés, vélemény nem hangzik el.

Ezután a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 15 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés**  
**8/2024. (III.22.) számú határozata**  
**alapítványok támogatásáról**

A vármegyei közgyűlés a 2024. évi Elnöki keret terhére támogatja

- „**Hetényi Géza Kórházért Alapítvány**”-t, a Tudományos Bizottság által szervezett „Hetényi Kórházi Estek” támogatása céljából - 100 ezer Ft-tal,
- a „**Rácz Aladár Zeneiskoláért Alapítvány**”-t (Jászapáti) rendezvény támogatása céljából 100 ezer Ft-tal,

- „WonderFlora & CMT Alapítvány”-t rendezvényszervezés és ismeretterjesztő kampány támogatása 100 ezer Ft-tal,
- „Jász Múzeumért Alapítvány”-t a Redemptio c. lap kiadásának támogatása 100 ezer Ft-tal,
- „SZAKI 2000” Alapítvány-t (Karcag) a Szak-Ma jótékonyági bál megszervezésének támogatása 100 ezer Ft-tal.

**Határidő:** 2024. március 31.

**Felelős:** Hubai Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke  
Rentzné Dr. Bezdán Edit vármegyei címzetes főjegyző

**Erről:**

- 1.) Hubai Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke
- 2.) Rentzné Dr. Bezdán Edit vármegyei címzetes főjegyző
- 3.) érintett alapítványok törvényes képviselői, székhelyükön értesülnek.

**Hubai Imre:** Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján a Közgyűlés zárt ülésen tárgyalja meg a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 2024. március 26-i határidejű Döntés-előkészítő Bizottságára beterjesztett támogatási kérelmek döntési javaslatára, valamint a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat tulajdonát képező Karcag 539/5 helyrajzi számú iparterület hasznosítására pályázati felhívás elfogadására vonatkozó előterjesztést.

Megkérem a Közgyűlés tagjain és az irodavezetőkön kívül jelenlévő meghívottakat, hogy a zárt ülés idejére legyenek szívesek az üléstermet elhagyni.

## ZÁRT ÜLÉS / KÜLÖN JEGYZŐKÖNYVBEN/

A nyílt ülés folytatása.

**Hubai Imre:** Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a Vármegyei Közgyűlés zárt ülésen döntött a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 2024. március 26-i határidejű Döntés-előkészítő Bizottságára beterjesztett támogatási kérelmek döntési javaslatáról, valamint a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat tulajdonát képező Karcag 539/5 helyrajzi számú iparterület hasznosítására pályázati felhívás elfogadásáról.

Megkérdem a Közgyűlés tagjait, hogy kíván-e valaki **közérdekű bejelentést, felvetést** előterjeszteni?

**Rózsa Endre Bertalan:** A közelmúltban hallhattuk, illetve különböző információkat kaptunk, hogy Karcagon jeles turisztikai beruházás történt. Amennyiben van lehetőség, akár egy kihelyezett ülésen megismerni ezt, egy ilyen informatív lehetőséget biztosítani a közgyűlés tagjainak, hogy ezt a jeles beruházást meg tudjuk ismerni. Hozzá kell tenni, hogy még annak idején 2019-ben a legelső ülésen is javasoltam azt, hogy kihelyezett ülésre kerüljön sor és akkor fel is ajánlottam, ha úgy adódik, akkor Mezőtúr is helyt ad egy ilyennek. A covid az nagyon sok mindent átrendezett, a mi gondolatainkban is és ezt hozzá kell tenni. Tehát nem testidegen

ez a felvetés és úgymond a ciklus vége felére vonatkozik, vagy akkor is érdemes. Köszönöm elnök úrnak, hogy covid idején látogatást tett a mezőtúri kórházban, akkor kellő időben és megfelelő informáltsággal látott el. Köszönöm szépen.

**Hubai Imre:** Van esetleg további kérdés, felvetés? Képviselő úr javaslatára szeretnék reagálni. Nagyon köszönöm, hogy érdeklí a közgyűlés tagjait a karcagi turisztikai beruházás, ami most már Karcag Kincse néven művészeti és kulturális központként kezdte meg a működését. Egy rendkívül színvonalas Munkácsy kiállítással várja az érdeklődőket, így akkor kérem, hogy a közgyűlés tagjai fogadják el elsőként szóbeli meghívásomat szülővárosomba, hogy Karcagon láthassam vendégül a közgyűlés tagjait. Ez aztán a végén egy formális kihelyezett üléssé válik-e, vagy pedig fakultatív foglalkozássá, azt megnézzük, hogy tudunk-e kihelyezett ülést tartani Karcagon. Ott esetleg az önkormányzat testületi üléseit lebonyolító helyiségben valószínűleg nekünk is tudnának a hangrögzítéshez alkalmas eszközöket biztosítani. Ezt kollégáim megvizsgálják, megkeressük Karcag önkormányzatát, polgármester urat is, amennyiben nyitottság mutatkozik rá, akkor a soron következő közgyűlésünk, az április 12-re tervezett kerülne itt megrendezésre. Ugyanígy 10 órai időpontban, előtte bizottsági ülésekkel és akkor kérem, hogy mindenki próbálja meg előzetesen úgy szervezni a programját, hogy akkor igyekszünk ezt képviselő úr kérésének megfelelően Karcagon megtartani. Ha nem is magában a szép Karcag Kincse kulturális és művészeti központban, de a karcagi városházán és utána látogatást tennénk a Munkácsy kiállításnál. Ha esetleg nem tartja vissza a közgyűlés tagjait a jelenlététől, akkor megnéznénk a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat tulajdonában lévő és megvalósult iparterület fejlesztést is, Karcagon bőven lesz látnivaló, hiszen a vármegye kiemelt gazdaságfejlesztési projektje. Piroska Miklós elnök úrnak az előkészületeit követően most már megvalósításra került és hamarosan használatbavételi engedély beszerzésére is sor kerül. Lehet, hogy ez április 12-én még nem lesz meg, de április hónapban valamikor és akkor én javaslom, hogy tegyünk ott is egy látogatást. Igazán lebilincselő lett a létesítmény, valóban a kor színvonalának és a betelepülő vállalkozások segítségével, a város és a térség gazdaságának élénkítésére fog szolgálni. A jelenlegi és az ezt megelőző közgyűlésnek is nagyon köszönöm a munkáját, aki ebben élen járt és lehetővé tette a tervezést és a kivitelezést. Magyarország kormányának pedig, hogy a mindenkorra szükséges forrást és fedezetet is biztosította. Karancsi Tamás kollégámnak és a Területfejlesztési Ügynökség munkatársainak pedig azért jár külön köszönet, mert olyan elképesztő rövid idő alatt, mint ahogy ez a beruházás elkészült, 11 hónap leforgása alatt. Én azt gondolom, hogy ilyen színvonalon, ilyen volumenű, ilyen grandiózus létesítmény még nem készült el a vármegyében. Ez még egy versenyszféra beruházónak is a becsületére válik, ha így tudja mozgatni az embereit, ez Karancsi Tamás és a projektmenedzsment érdeme és a mi érdemünk volt. Azt gondolom, hogy ezekre igenis fel kell hívni a figyelmet azoknak a kollégáknak, akiknek nyilván elvárható a lojalitása és a munkahelyükhöz való feltétlen odaadás és a megbízással együtt járó felelősség. Persze ez elvárható, de a mai korban azt gondolom, hogy akár 50% vagy 100 %-al több energiát beletenni a mindennapokba, hogy egy ilyen létesítmény megvalósuljon, az mindenféleképpen példaértékű. Majd, amikor az ügynökség vezetőjének az elismeréséről kell szavazni a közgyűlésnek, kérem, hogy mindenki raktározza ezt el, mert nem érdemtelenül végzi ez a csapat ilyen megbecsültség mellett a munkáját a vármegyében. És ezt más önkormányzatok is hasonlóképpen támasztják alá. Ha nincs más felvetés, akkor ezzel a kiegészítéssel, akkor várhatóan Karcagon találkozunk a városháza épületében, hogy utána meglátogassuk vagy előtte, ezt majd meglátjuk a programot, hogy tudjuk időzíteni. Nyilván, mivel mindenki messziről érkezik, egy szerény vendéglátással fogunk majd zárni.

Megállapítom, hogy a Közgyűlés mai feladatának eleget tett, munkáját befejezte.

Bejelentem, hogy elfogadott munkatervünk alapján 2024. április 12-re tervezzük összehívni a közgyűlés ülését.

Megköszönöm valamennyi közgyűlési tag, meghívott részvételét, az ülést berekesztem.



**Hubai Imre**  
a vármegyei közgyűlés elnöke

Kmf.



**Rentzné Dr. Bezdán Edit**  
vármegyei címzetes főjegyző